Tema ypoka:

IIpousBoaHan
CJIOKHOH (DYHKIIUH

-



JKTO X04eT OrpaHUYUTHCSA HACTOSAIIUM
0€3 3HaHMS IIPOIIJIOTO,
TOT HUKOTJIA €0 HE MOVMETY.

[T'ordpun Bunsrensm JleinOHuIx



Llenn ypoka:

*CopmMUpoBaTh NOHATUE CITOXHOU PYHKLINMN.

*13y4nTb anropmtm BblYUCIEHNUA NPON3BOLHOU
CITOXXHOWU QPYHKLNN.

*HayuunTcsa BbINOMHATL NpoCcTenllne 3agaHud Ha
npuMeHeHune npasuna gudpdepeHUunpoBaHns
CITOXXHOWU QPYHKLUN.
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Hangute nponsBoaHbIe

yHKUMNN.
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'pynna TEOPEMA
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o« CaroxxHasa pyHKIIHA — PYHKIIHSA OT
byHKIIHH.

* h(x)=f(g(x))

e f(x)- BHemIHAa PyHKIIHA

e g(x)-BHYyTpEHHAA DYHKIHSA
o [Ipumepsnr:
h(x)=(5x+4)
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h(x)=+4x-3



AATOPHTM BBIYHCAECHHS CAOIKHOH
Gynknun h(x) = f(g(X))

1) OupeneAnTs BHENTHIO, CoyREIIIO I(S) ane

2) Haiitu mpon3BOAHYIO BHEIITHEH
dyHrHH 1'(g)

3) OnpeneAuTh BHYTPEHHIOK (PYHKIIHIO
g(x).

4) Ha'ty IporU3BOAHYIO BHYTPEHHEN

PYyHKINH g (X)

O) HAUTU IIPOU3BEAECHUE ITPOU3BOIHOM
BHEIITHEN HA IIPOU3BOAHYIO BHYTPEHHEN

pynxuun 1(g(x)) g'(x)




Sagadue 3.
« BamanTe dhopmMysaMHu 3A€MEHTaAPHbIE
¢byuxuun fu g, H3 KOTOPhLIX COCTABAEHA
caomuan bymmwas h{x)- (g(x) AN ALY
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) f(x)=x",g(x)=3-5x.
2) f(x)=x",g(x)=2x+1.
3>f<x>—x/§ g(x) = x" —4x.

hf(x)=— >g(X) s

5)f(X)=x ' g(x)=T7-x.



3aaaHue 4.
OnpepenunTte npaBuUNibHbIU OTBET
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3anaHue 6. TecTbl
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